

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Příbrami rozšířila v roce 2017 svojí již tak velmi dobrou spolupráci s Policií ČR účastí na projektu Absolvent. ÚP ČR se zavázal ke spoluvytvoření Společensky účelných pracovních míst (§ 113 ZoZ 435/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů) na max. 12 měsíců s měsíční podporou mzdových prostředků na jednoho uchazeče o zaměstnání do 24 000 Kč a do celkového objemu finančních prostředků 5 760 000 Kč.

ÚP ČR pro Policii ČR zajišťoval náborové dny (výběrová řízení), kde byli účastníci výběrového řízení či náborového dne seznámeni s podmínkami projektu a konkrétní zájemci z těchto řízení dostali kontakt na pány XX, XX a další postup řešili s nimi.

Při výběrových řízeních byla uchazečům nabízena i VPM k Policii ČR přímo do služebního poměru.

Podmínky VŘ:

Věk: 18 - 35let

Vzdělání: zakončené maturitní zkouškou, VOŠ, VŠ....

Pohlaví: M+Ž

Zdravotní stav: bez omezení

Délka evidence: 0-6 m (v individuálních případech až 12 m dle uvážení poradce).

KrP ÚP ČR v Příbrami před podzimním ukončením čerpání (vizte níže) finančně podpořila zaměstnání 17 uchazečů o zaměstnání částkou 1 561 194 Kč. Přes aktivní zapojení všech 12 okresů Středočeského kraje došlo k uzavření dohod SÚPM na šesti Vybraných kontaktních pracovištích (Benešov 1, Kladno 3, Kolín 5, Kutná Hora 3, Nymburk 4 a Rakovník 1).

Dohody o vyhrazení SÚPM uzavíral ÚP ČR se zájmovým sdružením Bezpečná společnost, která na svých webových stránkách <https://www.bezpecnaspolecnost.cz/projekt/absolvent> uvádí:

Bezpečná společnost z. s. je zapsanou pracovní agenturou a bezúplatně zprostředkovává absolventům středních a vysokých škol, zpravidla zapsaných na úřadu práce, až roční praxi, kterou vykonávají na základních organizačních článcích Policie ČR, Krajského ředitelství policie Středočeského kraje.

I. Absolventi jsou v pracovním poměru k agentuře, která podle § 308 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, je bezúplatně poskytuje k dočasnému výkonu práce Krajskému ředitelství policie Středočeského kraje.

II. Absolventi jsou v pracovním poměru ke Krajskému ředitelství policie Středočeského kraje

Praxe každého jednotlivce probíhá pod dohledem zkušeného pracovníka, mentora, se zaměřením na administrativní návyky. Součástí praxe jsou i vzdělávací a rekvalifikační aktivity, podporované úřadem práce. V rámci pracovních aktivit dochází k podpoře motivace absolventů zůstat v pracovním poměru nebo vstoupit do služebního poměru Policie ČR.

Cílová skupina

Absolventi středních a vysokých škol, zpravidla evidovaní uchazeči o práci na úřadech práce

Doba realizace

I. až jeden rok

II. 6 měsíců

Partneři projektu

Policie ČR, Krajské ředitelství policie Středočeského kraje

Územní pracoviště Úřadu práce Středočeského kraje

Středočeský kraj

Město Kolín

Pojišťovna Kooperativa a.s.

Statistika projektu Absolvent od 1.1.2017 do 31.12.2017

Počet info-schůzek na ÚP:	21
Osloveno:	271
Zájem projevilo:	127
Vybráno:	63
Nástup do projektu:	42
Ukončeno předčasně:	5
Ukončeno nástupem k PČR:	8
Připraveno k nástupu k 1.1.2018:	12
Připravit k nástupu k 1.3.2018:	16
Nastoupí do projektu k 1.1.2018:	cca 25

Pozn.: Projekt Absolvent startoval v r. 2017 – byl realizován Bezpečnou společností z.s. – firma měla oprávnění ke zprostředkování zaměstnání – bylo realizováno bez ziskové marže, pouze pro účely PČR ve Středočeském kraji. Na podzim r. 2017 došlo ke změně v realizaci projektu z následujících důvodů:

Novela zákona o zaměstnanosti nově uložila povinnost složit kauci agenturám práce ve výši 500.000,-Kč.

S ohledem na situaci na trhu práce bylo nereálné dodržet nepřekročitelnou podmínku min. délky evidence 3 měsíců u uchazečů v databázi ÚP pro splnění primární podmínky možnosti čerpání dotačních titulů z ÚP.

Od podzimu 2017 bylo čerpání dotací ukončeno, zaměstnanci s běžící smlouvou byli převedeni do stavu PČR – civilní zaměstnanci a dál projekt pokračuje financován z prostředků PČR. Spolupráce s ÚP pokračuje úspěšně dál ve smyslu oslovení vhodných uchazečů v databázi ÚP, nástup do projektu je možný téměř okamžitě od projevení zájmu (při splnění výběrových podmínek) bez nutnosti akceptace jakékoliv podmínky ze strany ÚPČR (ve smyslu poskytnutí prostředků APZ). (zdroj: Ing. XX, email: xxx).

PR:

<https://www.kolinskypres.cz/clanek-novi-policiste-pro-kolin-i-kraj>